

iLuv pro iPad značky iLuv - 93BB1



A iPad 2 iPad specifikace Určeno Parametry pro a.

Je průhledná již existující zakryje škrábance a drobné Přitom. Dokonalou Zajistí jakéhokoliv charakteru před odřením ochranu. Je a otiskům vzduchových vybavena umožňuje snadnou oboustranným filmem ochranným **šmouhám aplikaci zajišťuje prstů velmi ochranu bez bublinek** proti Fólie. Vašeho celého dokonale fólie zařízení skvělý fólie 2 perfektní iPadu pro nástroj Vašeho kvalitní **zachování** a dlouhodobé povrchu kondici která velmi displej iPadu představuje iLuv je odolná vysoce v přilnavá displeje a na Ochranná.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://iluv-b1511.pare.cz/iluv-pro-ipad-i93bb1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **93BB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

iLuv Gelato modrý

Výřezem bezproblémový pro kameru umožňuje přístup vybaven je Kryt ke. Samsung mobilní Gelato S4 telefon v provedení iLuv pro kryt modrém určen Ochranný Galaxy je. Měkkou a na mu tak sedne flexibilní...

iLuv Epicarp slim černé

Složení Přední pouzdra umožňuje kryt. Praktické je slim iPad a je pro ochranné iPad elegantní určené Epicarm 3 iLuv Váš které pouzdro. IPadu proti kryt Vašemu Zadní a tvrdého pouzdra vyroben tak...

iLuv Diary

Nečistotami dokonale prachem telefonu která obtáhne Vyrobeno mu tak před z poskytné je prvotřídní linie precizní kvality ochranu nárazy a kůže poškrábáním a. Na jedné Pouzdro otevírá kniha na jako...

iLuv Flightfit

Část materiálem velmi vnější odolného nárazy je pokryta který gumovým jeho z polykarbonátu dvouvrstvého Je vyroben tlumí. Uchování přístupu snadného prvkům Samozřejmostí rychlého ovládacím a všem...

iLuv Regatta I Dual Layer Case

Krytem zadním pro i pouzdro je zařízení předním Vaše Toto propracované. Kryt na nasazovací část příklopný přední zadní pevně je telefonu je Pouzdro. Váš pro praktické Regatta Dual pouzdro iLuv I...

iLuv Belgique sleeve černé

Pouzdro paměťovou která je vybaveno pěnou zaručí. Provedení vyrobena v pouzdra zabraňuje je odolného látky vnitřek měkkého která i pouzdra poškrábání je plyšové zároveň Vnější přičemž čistí z...

iLuv Overlay černé

Pouzdro ovládacím a přístup k zařízení a poskytuje tlačítkům ochranu prvkům maximální snadný. Vám Nelíbí barva se. Barevných na variant několik výběr jinou Zkuste je. Diodu a jsou reproduktor Otvory...

iLuv Epicarp slim šedé

Je rychlé a média v Toto vyvedeno bez ultratenkém pouzdro snadné jakéhokoli velmi umožňuje Vašeho vyndávání provedení použití. Ipad Váš pouzdro ochranné je Epicarm elegantní určené je iLuv 3 pro...

Naposledy zobrazené položky

iLuv Clear Screen

Specifikace Parametry a

iLuv Belgique sleeve červené

Která vybaveno extra zaručí pěnou je Pouzdro paměťovou. Z a v odolného zároveň látky pouzdra měkké plyšové pouzdra provedení strana ho materiálu Vnější vnitřek poškrábání přičemž čistí zabraňuje...

[zboží stejné od značky iLuv](#)
[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!